



INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN ILFOV

19 JUL 2018

INTRARE / IESIRE NR. 941

**Sistemul Informatic Integrat al
Învățământului din România (SIIR)****APROBAT,
INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL,
prof. Florentina Ecaterina COSTEA**

Către,

UNITĂȚILE DE ÎNVĂȚĂMÂNT**ÎN ATENȚIA:****DOAMNEI/DOMNULUI DIRECTOR
ADMINISTRATORULUI SIIR
RESPONSABILULUI TEHNIC SIIR****Stimați colegi,**

În data de 11 iulie a.c. am rulat toate rapoartele din aplicația SIIR – modulul Resurse materiale, cu scopul de a extrage anumite informații necesare fundamentării unei solicitări de investiție, într-o unitate școlară.

Cu acest prilej am constatat a serie de disfuncționalități în completarea datelor în modulul menționat, deși unitățile școlare au transmis la inspectorat Fișa SIIR, completată și semnată, prin care ați confirmat completitudinea și corectitudinea datelor existente în aplicația SIIR pentru anul școlar 2017-2018 (înainte de acest demers dvs având un interval de verificare/ actualizare/ corectare date). Aceasta denotă superficialitatea cu care comisia SIIR din unitatea școlară abordează activitățile SIIR și faptul că directorul unității își asumă fără verificare responsabilitatea completării informațiilor.

Exemple de disfuncționalități constatate:

- date incomplete sau inexistente;
- în submodulul *Săli* nu sunt detaliate toate sălile din toate clădirile introduse în submodulul *Clădiri*, chiar dacă o clădire are o singură sală (de ex. Este sală de sport); nu sunt operate în unele cazuri atelierele, biblioteca, spațiile de cazare din cămine, cantinele;
- în submodulul *Săli* coloana *Clădire* nu este corespunzătoare cu codul/ denumirea din submodulul *Clădiri*, neputându-se corela informațiile;

- în submodulul *Clădiri* nu sunt completate integral: date generale, destinații, beneficiari, adresă, avize, utilități, facilități, clase, investiții;
- în submodulul *Săli* nu sunt completate integral: beneficiari, facilități;
- în submodulul *Terenuri* nu sunt date completate integral;
- în submodulul *Transport* nu sunt datele completate integral.

Vă rugăm ca, în perioada 19-31 iulie, să actualizați datele referitoare la resursele materiale în aplicația SIIR, astfel încât resursele materiale de care dispune unitatea să fie în deplină concordanță cu datele operate în aplicația SIIR.

La adresa <https://siir.edu.ro>, secțiunea Manuale și ghiduri găsiți instrucțiunile de utilizare.

Veți transmite confirmarea finalizării activității (conform modelului anexat) semnată și ștampilată, în format scanat la adresa apostolescugabriel@yahoo.com.

Informații suplimentare puteți obține de la dl. Gabriel Apostolescu, consilier compartiment tehnic, responsabil SIIR resurse materiale.

Termen de finalizare a activității și transmitere a documentelor: marți 31.07.2018, ora 15.00.

**Administrator județean SIIR,
consilier Daniela Ionescu**



SIIR – Modul Resurse materiale

Prin prezenta confirmăm corectitudinea și completitudinea datelor operate în aplicația SIIR – Modulul resurse materiale, aferente anului școlar 2017-2018, după cum urmează:

Nr. crt.	Modul/ activitate SIIR
1	<p style="text-align: center;">RESURSE MATERIALE:</p> <p style="text-align: center;">1. CLĂDIRI: date generale, destinații, beneficiari, adresă, avize, utilități, facilități, clase, investiții</p> <p style="text-align: center;">2. SĂLI: date, beneficiari, facilități</p> <p style="text-align: center;">3. TRANSPORT</p> <p style="text-align: center;">4. TERENURI</p>

Responsabilitățile și termenele sunt cele din OMEN 4371/13.07.2017 pentru aprobarea Metodologiei privind Managementul Sistemului Informatic Integrat al Învățământului din România (SIIR), din PROCEDURA PRIVIND ADMINISTRAREA SISTEMULUI INFORMATIC INTEGRAT AL ÎNVĂȚĂMÂNTULUI DIN ROMÂNIA (SIIR), din Decizia privind componența Comisiei de management și monitorizare a activităților derulate prin SIIR din unitatea școlară și din adresele transmise de ISJ Ilfov.

Director - președinte al comisiei SIIR,

L.S.

Comisie SIIR:

1. Administrator SIIR:

Semnătură,

2. Persoana cu rol de responsabil tehnic:

Semnătură,